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KynuTb kBapTupy 3a 3 500 000 pybnen Ha yn MNasna bonblwesunkosa, 11

BaHoBCKas obnacTb, Fopoackom okpyr MieaHoBo, iBaHOBO, yn MaBna bonblwesunkosa, 11

3500000P %]
85 366P 3a M*

41.00 M2 ‘G.OOMZ ‘ 5135 ‘

Obwwas KyxHst dTax

B npopaxke 2-koMHaTHas KBapTupa B Kupnu4yHom gome. OctaHoBKa Mapk XapuHKa. 13011MpoBaHHbIe KOMHaTbLl 18 1 8 KB. M, CaH.y3es B NInTKe.
BbankoH 3acTekJsieH MNBX (ogHOKaMepHble B 2 cTekna). KeapTupa He yrnosas. Ceetnas, ynctaa u tennas. OKkHa Ha CONHEeYHY CTOPOHY. Ha nony B
KOMHaTaX laMUHAT, Ha KYXHE, MPUX0XEeN 1 BaHHOW - NJNTKA, HOBas 3/1EKTPUKA, €CTb KOHAULMNOHEP, KYXOHHLIAN rapHUTYp, A0pOras BCTPOEHHas
TexHuKa, bonblas yrnosas BaHHas (akpunaosas). TCXK. Mpobnem ¢ Kpbilwen, coceasMm N NapkoBKOW HET. OT/IMYHBIA paroH - pAAOM NapK 1 BCS
NHpacTpykTypa. id:58010. - Be3onacHOCTb - Jlyylimne pUCTbl OKaXKyT MOJIHOE CONPOBOXAEHME Ha BCEX dTanax Kynau/npodaku - KayecTtso u
MNpodeccrnoHanuim. Hawm cneumnanncTbl NPU3HaHbl Jy4LWNMI Mo YPOBHIO CepBrCa NopTasos. - HagexHoCcTb 1 3KOHOMUSA. Mbl ABJISeMCA KJII0HEBbIMU
napTHepaMmu Bcex BeayLwmx 6aHKoB. JINYHbIA nNoTe4YHbIn Bpokep BbibepeT And Bac onTUManbHy0 NporpaMMy MNoTeku. - Npo3payvyHoCTb.
®duKCMpoBaHHOE areHTCKoe Bo3HarpaxaeHue. OnnaTa TOJIbKO Moce coBepLUeHUs caeNku. - KoMgopT. BeCb KOMNAEKC yCayr Kynan/npogaxu.
®dopMaT 0LHOr0 OKHa B OHOM O(huCe B LIeHTpe ropoja - YBepeHHOoCTb. Mbl Bxoaum B TOM- 25 BefyLumnx areHTCTB HeABUXUMOCTY P® ro Bepcun
peknaMHbIx naowanok. Caenka c HeABMXUMOCTbIO - paboTa npoeccnoHanos. BMecTe co3faem Hacneaue.

® (0 ¢ 25.09.2025, oduoBneH 25.09.2025

[Ipomasew: Mapus KaMUHUYEHKO
Tenedon: +79621658892
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XapaKTepucTuKku
Konn4yecTtBo KOMHAT 2 IATax 5

dTaxkel Bcero 5 Mnowanb KyxHu 6.00 kB. M
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